

Укажите утверждения, верные в отношении организма человека:

- 1) структурно-функциональной единицей почки является нефрон;
- 2) благодаря наличию рецепторов кожа обладает высокой чувствительностью;
- 3) в процессе образования мочи сначала происходит фильтрация, затем — реабсорбция;
- 4) по мочеточникам вторичная моча поступает в почечную лоханку, а затем — в мочевой пузырь;
- 5) корень волоса синтезирует кожное сало, которое по стержню волоса выделяется на поверхность кожи.

*Ответ запишите цифрами. Например: 135.*